

**АНКЕТА НОМИНАНТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

Дата проведения: 06 июля 2023 года, город Москва

ФИО:	Богомолов Михаил Владимирович
Название компании:	ЗАО "М1", телеканал RU.TV
Должность:	Главный редактор/Генеральный продюсер

**НОМИНАЦИИ ДЛЯ ВЫДВИЖЕНИЯ
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР/ Телевидение**

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА
за которое он выдвигается на Премию**

К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса

- содержание (контент)
- маркетинг

ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:

За развитие главного русскоязычного музыкального телеканала и музыкальной индустрии страны

РЕЗУЛЬТАТ:

Телеканал RU.TV – первый полностью русскоязычный музыкальный телеканал, вещание которого стартовало в 2006 году. Михаил Богомолов возглавляет его практически со дня основания.
На сегодняшний день канал насчитывает 29,1 миллиона телезрителей по всей России.

Телеканал RU.TV это не только яркие эфиры, клипы самых популярных исполнителей, новости из жизни звезд и авторские шоу, но и внеэфирные проекты. В первую очередь, Русская Музыкальная Премия телеканала RU.TV. Материалы о Премии в 2023 году только онлайн охватили более 75 миллионов пользователей. О мероприятии вышло более 1000 публикаций в СМИ. Церемония неизменно проходит при полном аншлаге, собирая на одной сцене самых популярных и востребованных звезд.
Сегодня Премия видит своей целью развитие российской музыкальной индустрии и поддержку артистов, сохранивших верность своей стране и зрителю в непростой исторический период.

Под руководством Михаила Богомолова телеканал RU.TV, по данным компании Mediascope, стал первым внеэфирным музыкальным телеканалом страны. Он также вошел в топ-5 неэфирных телеканалов по числу подписчиков в социальных сетях.

Будучи частью холдинга «Русская Медиагруппа» канал активно поддерживает экологическую повестку, прививая своей аудитории правильные экологические привычки.

А также при поддержке телеканала RU.TV проходит масштабный всероссийский патриотический марафон Агитбригады «Русского Радио», в рамках которого звезды отправляются в прифронтовые и присоединенные города с живыми концертами, и чтобы доставить туда гуманитарную помощь.

Огромный вклад Михаила Богомолова в развитие канала и всей отечественной музыкальной индустрии в его тонком музыкальном вкусе и умении выбирать для зрителей лучшие музыкальные произведения современной эстрады.

В эфире канала можно увидеть, как клипы мэтров, так и видео восходящих звезд, в том числе победителей конкурса «Русской Медиагруппы» «Музыкальный кастинг», что дает молодым артистам возможность найти своего зрителя и развивает всю музыкальную индустрию в России.